

我国保障房审计整改工作正有序推进

新华社北京8月17日电（记者 谭谟晓 高敬）审计署17日公布的2014年城镇保障性安居工程跟踪审计结果显示，截至今年6月10日，已追回被挪用、套取资金41.04亿元，退还应减免税费6863.64万元，向相关单位拨付资金106.59亿元，取消2.84万户不符合条件家庭的住房保障资格并追回补贴1093万元、住房6485套，清理收回违规使用保障性住房1835套。

据介绍，本次审计揭露了部分安居工程资金被套取挪用、筹集和拨付不到位、优惠政策未落实，以及住房保障分配审核不严格、退出机制不健全等违规和管理不规范问题，向有关部门依法移送了涉嫌违法违纪问题线索。

审计署社会保障审计司负责人表示，对于审计中发现的问题，审计署及地方审计机关分别按照各自的审计范围依法出具审计报告和下达审计决定，推动有关地方和单位积极整改，取得较好成效。

从审计署公布的整改落实情况来看，针对资金管理中的问题，有关地方和单位正在对被套取、挪用的资金，采取归还原渠道、调整账目等方式进行整改。如北京市朝阳区来广营乡将专项用于棚户区改造项目的财政资金1.64亿元，违规出借给北京朝来置业有限责任公司、北京市朝阳来广营农工商实业总公司等下属企业，经整改后，目前资金已经归还。

对拖欠工程款和财政补助资金沉淀的

问题，采取加大财政和融资支持力度等措施资金、统筹使用和盘活资金等方式进行整改。如甘肃省甘南藏族自治州卓尼县住房和城乡建设局拖欠廉租住房项目工程款18122.95万元，经整改后，目前资金已经拨付。

对税费和金融优惠政策未落实到位的问题，采取与银行、税费征管部门等单位对接落实优惠政策，退还多收取税费、利息等方式进行整改。如江苏省南京市溧水区住房和城乡建设局违规收取双塘景苑和琉璃花园棚户区改造项目城市基础设施配套费1791.82万元、679.97万元，经整改后，目前资金已经退还。

针对住房保障待遇分配管理方面存在

的问题，在全面清理核实的基础上，采取取消保障资格、停发及追回住房补贴、清退住房等方式进行整改。如湖南省娄底市新化县部分保障对象个人申报材料不实，相关部门审核把关不严，23户不符合保障条件违规领取住房租赁补贴2.79万元，目前当地政府已重新审核并取消上述23户保障资格，追回补贴2.79万元。

审计署社会保障审计司负责人表示，根据审计提出的建议，各地相关部门和单位应及时出台或调整相关政策，加强相关制度及工作机制建设，不断提高管理水平和保障效果，推动住房保障制度健全完善。

图说中国

驻港部队组织无偿献血 400官兵献血16万毫升



8月17日，驻港部队士兵在献血。

当日，中国人民解放军驻香港部队在枪会山军营组织第18次无偿献血活动，400名官兵共计献血约16万毫升。自1998年驻军组织无偿献血活动至今，共有逾7000名官兵为香港市民献血约320万毫升。

新华社记者 何靖嘉 摄

新疆迎来初秋首场降雪



8月16日，新疆哈密一辆汽车在冰雪覆盖的路上缓慢行驶。当日，受冷空气影响，新疆哈密沿天山一带自西向东出现雨雪天气，给初秋的天山披上银装。

新华社发

辽宁省档案馆

首次公布近百件侵华日军罪证档案

新华社沈阳8月17日电（记者赵洪南）辽宁省档案馆17日首次公布近百件侵华日军罪证档案，客观记录了日本侵略者屠杀平民、强征劳工、疯狂掠夺资源等累累罪行，为揭露日军侵华罪行增添了有力证据。

辽宁省档案馆馆长赵焕林介绍，此次公布的近百件档案包括日本侵华档案和东北抗日武装顽强抵抗日本侵略者的档案。其中公布的30件日本侵华档案主要来源于馆藏日伪档案，内容涉及日军在东北强制奴役劳工、残酷虐杀战俘、疯狂掠夺资源等等。

“这是日本人自己亲手写下的铁证，是无可辩驳、无可置疑的。”赵焕林说。一份伪满山海关铁道警护队编制的《1933年2月经由山海关华工统计表》档案，详细记录了日本侵略者为弥补其劳动力资源的不足，从中国各地掳掠、抓捕了大批劳工的事实。据统计，1931至1945年间，日本共强制征用中国劳工2000余万人，大批劳工被冻死、饿死、病死、累死、杀死。

赵焕林说，日本侵略者还多次对中国资源分布和各地抗日武装力量进行详细调查。

记者看到，一张1938年1月满铁东洋协会调查部绘制的《支那现状及资源分布图》，不仅清晰、详细地标注了中国各个省区的矿产资源，而且还用红色对抗日武装的分布状况及其武器输入路径作以特别注明。这些证据充分证明，日本借卢沟桥事变发动全面侵华战争早有预谋。

赵焕林说，日本帝国主义对中国东北的侵略，激起了东北人民的强烈愤慨。一份1932年7月伪奉天省警备司令部对辽宁义勇军的调查表显示，当时全省义勇军达85000余人之众。

“档案的重要作用之一就是还原历史真实。”赵焕林说，“此次公布的档案大多是日本自己形成的档案记录，见证了日本侵华这段不争的史实，对回击日本右翼分子具有很强的说服力。”

第二批游客不文明记录三人“上榜”

新华社北京8月17日电（记者钱春弦）第二全国游客不文明记录名单17日由国家旅游局对外公布，乘机时因调整座椅与他人发生争打被拘留的2名当事人以及乘坐景区主题雕像并拍照传播的1名当事人“上榜”。

分别列入全国游客不文明行为记录档案20150005、20150006号的王玉珏、华玉敏，涉及不文明行为事由是2015年4月从大连至深圳的ZH9724航班上，在飞机上因调整座椅问题发生争吵、打闹，因扰乱公共交通秩序被警方处以行政拘留5日。根据《游客不文明行为记录管理暂行办法》规定，将其列入游客不文明行为记录。列入全国游

客不文明行为记录档案20150007号的唐华东，涉及不文明行为事由是今年5月在青海某景区游览时，攀爬主题雕像照相并在网络传播，造成恶劣社会影响。

国家旅游局有关负责人指出，在国务院办公厅印发《关于进一步促进旅游投资和消费的若干意见》后，公布第二批游客不文明记录名单，是落实文件有关文明旅游工作的重要举措。此次录入不文明行为记录的三个人，两个是危害航空秩序、威胁民航安全的不文明行为。根据国家旅游局与中国民航局签署的加强文明旅游工作的合作协议，两部门将共同严惩不文明行为，共同营造文明旅游、文明乘机的大环境。

周口店“猿人洞”将建保护棚

据新华社电 在周口店遗址管理处8月16日举行的新闻发布会上，北京市文物局局长舒小峰说，将在周口店遗址的“猿人洞”上空搭建保护棚，以减少自然因素对洞穴的损害。

“北京人”曾在“猿人洞”中居住生活。自上世纪20年代“猿人洞”发掘以来，“猿人洞”长期遭受日晒、雨淋、风蚀等自然力的破坏。“猿人洞”西侧壁剖面长期遭风化，出现

空洞、裂隙和危石，呈现上突下缩的坡度，具有局部坍塌和落石的隐患。

据悉，“猿人洞”上空搭建覆盖3700余平方米的保护棚，保护棚采用空间单层网壳钢结构，通过内外两层屋面的叠合设计隔绝雨、雪、冰雹、阳光等自然因素对遗址的直接作用，在对“猿人洞”进行保护的同时，确保建筑设计与遗址环境相协调。